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Shrnutí 

Cílem projektu bylo získat z dostupných dat ucelené a podrobné informace o počtu 

pracovních úrazů a nemocí z povolání na celostátní i regionální úrovni, ucelené a 

podrobné informace o příčinách pracovních úrazů a nemocí z povolání a jejich 

výskytu v jednotlivých odvětvích podnikatelské i nepodnikatelské sféry, ucelené a 

podrobné informace o výskytu pracovních úrazů a nemocí z povolání podle věku, 

pohlaví. V souladu se stanoveným cílem byl očekávaným výstupem kvalifikovaný 

odhad dalšího vývoje výskytu a důsledků pracovních úrazů a nemocí z povolání v 

následující dekádě, kvalifikovaný odhad dalšího vývoje nákladů na dávky sociálního 

pojištění podmíněných nepříznivým zdravotním stavem, vzniklým v důsledku 

pracovního úrazu nebo nemoci z povolání, analýza legislativních, systémových a 

organizačních opatření vedoucích k ovlivnění incidence pracovních úrazů a nemocí z 

povolání, návrh opatření na podporu eliminace nepříznivých zdravotních, sociálních a 

ekonomických důsledků pracovních úrazů a nemocí z povolání v oblasti sociálního 

pojištění. Zpracovaný projekt se zaměřuje zejména na rozbor statistických údajů 

majících vztah k výskytu pracovních úrazů a nemocí z povolání v letech 2004 – 2008. 

Projekt shrnuje a hodnotí metodiku a současnou právní úpravu vztahující se k dané 

problematice včetně rozboru dalších souvislostí (medicínských, sociálních apod.) V 

závěru analýza shrnuje poznatky a konstatuje, že Česká republika v současné době 

nemá efektivní systém zajišťující validní údaje nutné k úplné znalosti v oblasti 

pracovních úrazů, nemocí z povolání a jejich odškodňování. Na základě těchto závěrů 

jsou uvedeny návrhy ke zlepšení jak z hlediska statistického sledování, tak i nezbytná 

opatření v legislativně sociální oblasti. 

Závěrem lze shrnout, že zpráva shromáždila dostupné údaje předmětných oblastí a 

upozornila na to, že je třeba nadále sledovat důsledky pracovních úrazů a nemocí z 

povolání v širších souvislostech, a to na základě dostatečného rozsahu sledovaných 

údajů. 

 

Anotace 

Závěrečná zpráva šetření bude promítnuta do činnosti lékařské posudkové služby. 

Nová zjištění projektu budou využita i v oblasti sociálního pojištění, příp. 

pracovněprávních vztahů. Výsledky projektu budou předány k využití věcně 

příslušným útvarům MPSV a ČSSZ ke koncepční činnosti v oblasti nemocenského, 

důchodového a úrazového pojištění. 
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